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Ситуація на фронті: окупанти ведуть бої під Кураховим і Покровськом, тривають гарячі бої на Курщині

Протягом минулої доби на лінії фронту сталося майже 160 бойових зіткнень.
Найінтенсивніше російські війська атакують на Курахівському і Покровському
напрямках: на кожному з них було близько 40 боїв.

Ворог також атакує в Курській області: напередодні там було зафіксовано 23
російські атаки. Про ситуацію станом на 8 годину ранку 10 листопада повідомили в
оперативному зведенні Генерального штабу Збройних сил України.

Так, за минулу добу на фронті відбулося 158 бойових зіткнень.

Ворог не припиняв обстріли українських позицій та населених пунктів. Зокрема,
росіяни завдали два ракетних удари, використавши дві ракети, а також 78 авіаційних
ударів, скинувши 134 керовані авіабомби.

Крім цього, російські війська здійснили понад п’ять тисяч обстрілів, з яких 112 з
реактивних систем залпового вогню, та задіяли для уражень близько 1600 дронів-
камікадзе.  

Противник завдавав авіаційних ударів, зокрема, у районах населених пунктів Харків,
Одноробівка, Ветеринарне, Козача Лопань, Бочкове, Охрімівка, Куп’янськ,
Новоплатонівка та Загризове Харківської області; Твердохлібове Луганської області;
Терни, Ямполівка, Сіверськ, Дружба, Костянтинівка, Покровськ, Мирноград, Петрівка,
Григорівка, Дальнє, Роздольне, Зелене Поле та Велика Новосілка Донецької області;
Темирівка, Таврійське та Мала Токмачка Запорізької області.

Авіація та ракетні війська Сил оборони завдали п’ять ударів по
районах зосередження особового складу та військової техніки ворога. Також
уражено станцію РЕБ та ще один важливий об’єкт окупантів.  

На Харківському напрямку ворог двічі проводив наступальні дії в районі Вовчанська.
 

На Куп’янському напрямку кількість бойових зіткнень за добу досягла дев’яти. Сили
оборони відбивали атаки окупантів в районах Кучерівки, Кругляківки та Лозового.  

На Лиманському напрямку наші війська зупинили 15 атак противника. Основні
зусилля загарбники концентрували в районах Греківки, Невського, Торського та
Білогорівки.  

Наші підрозділи відбили атаку поблизу Верхньокам’янського на Сіверському
напрямку.

Дві спроби загарбників просунутись вперед поблизу Білої Гори та Ступочок
українські воїни зупинили на Краматорському напрямку.

За підтримки бомбардувальної авіації ворог дев’ять разів намагався просунутися
вперед у районах Торецька, Диліївки, Щербинівки та Неліпівки на Торецькому
напрямку.  

Тридцять дев’ять атак за минулу добу відбили наші захисники на Покровському
напрямку. Найбільшу активність ворожі війська проявляють неподалік Променя,
Лисівки та Григорівки.

Сили оборони продовжують стримувати ворога на Курахівському напрямку. В
районах Іллінки, Новоселидівки, Новодмитрівки, Максимільянівки, Дальнього,
Катеринівки та Антонівки окупанти 40 разів намагалися прорвати українські
оборонні рубежі.  

П’ять атак противника зупинили наші оборонці в районах Богоявленки, Трудового та
Максимівки на Времівському напрямку. 

На Оріхівському напрямку окупаційні війська один раз штурмували позиції Сил
оборони в напрямку Новоандріївки.  

Три марних спроби захопити позиції наших захисників за минулу добу здійснив
противник на Придніпровському напрямку.  

Оперативна обстановка на Волинському та Поліському напрямках без суттєвих змін.
Ознак формування наступальних угруповань ворога не виявлено.  

На кордоні з Чернігівською областю противник зберігає військову присутність,
проводить розвідувальну діяльність та артилерійські обстріли.  

Сили оборони України продовжують ведення операції на Курщині, де противник за
минулу добу здійснив 23 штурми позицій українських підрозділів.  
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Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Ушерович через кіпрсько-
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